

Trumptól kért segítséget Orbán a magyar civilek elleni harcához

Egészen döbbenetes, hogy Orbán Viktor végre bejutott az amerikai elnökhöz, és a rövidke tárgyalási időt részben arra használta fel, hogy a magyar civil szervezeteket Trump segítségével fossa meg egy nagyobb összegű külföldi támogatástól.

Az ügy előzménye, hogy a nem uniós tagországok, mint például Norvégia, kötelesek az EU szegényebb államait támogatni cserébe azért, hogy élvezhetik az Unió gazdasági előnyeit.

A magyar civil szektornak hétmilliárd forint jutna Norvégiától. Csak-hogy van egy kikötésük, kizárólag akkor folyósítják a pénzt, ha Magyarország garantálja, a forrást nem a kormány osztja szét, hanem független szereplőkre bizzák ezt a feladatot.

Orbán Viktor számára azonban elviselhetetlen ez a gondolat. Minden pénz tő akar elosztani, minden forrás csak

olyan szervezetekhez juthat, amelyek nem függetlenek, és kizárólag őt szolgálják.

Orbán ebben az ügyben kérte Trump segítségét, hogy érje el a norvégoknál, ne ragaszkodjanak ehhez a feltételülkhöz.

Trump számára, aki mégiscsak egy szabad ország első embere, döbbenetes lehetett ez a pitiáner és antidemokratikus kérés.

Az amerikai elnök természetesen nem tett erre ígéretet,

és csak annyit mondott, hogy oldja a kínos helyzetet: Én nagyon szeretem Norvégiát!



Forrás: www.444.hu

LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtasd is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

A lapot bárki letöltheti és terjesztheti a www.nyomtassteis.hu oldalról.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzzadmánnyal!

Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, Magnetbank 16200223-10026139-00000000

Kapcsolat: info.nyomtassteis@gmail.com

Kiemelt terjesztési partnerünk
a Mindenki Magyarországa Mozgalom



Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19,
Kapcsolat: info.nyomtassteis@gmail.com

Felelős szerkesztő: L. László János
Facebook: www.facebook.com/nyomtassteis
web: www.nyomtassteis.hu

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek
eddig nem juthattak el mindenkihez

Ha elolvastad, add tovább!

Európa legalján

Hiába minden propaganda, a valóság más. Már csak három olyan európai uniós ország van, amelyekben alacsonyabbak a fizetések, mint Magyarországon. Egy év alatt még vissza is csúsztunk egy helyezést.

Bár bizonyos területeken jelentős mértékben emelkednek a nettó fizetések idehaza, mégsem annyira, hogy ne maradjunk le a nemzetközi összehasonlításban: nemhogy előrébb léptünk volna a rangsorban, egy év alatt még egy helyet lejjebb is csúsztunk.

2017-ben még az ötödik legalacsonyabb volt a magyar átlagos nettó bér (8023 euró), tavaly már csak az Európai Unió negyedik legalacsonyabb átlagfizetéséért (évi 8630 euróért) dolgozott egy alkalmazott Magyarországon. Egy év alatt Litvániának sikerült elénk kerülnie, ahol 10 százalékkal nőtt az átlagos nettó bér, míg nálunk csak 7,5 százalékkal.

Ha a visegrádi országokhoz mérjük a hazai nettó fizetést, akkor felemás képet kapunk, hiszen a szlovákokhoz és a lengyelekhez sikerült közelebb kerülni, a nemritkán mérceként emlegetett Csehországhoz képest viszont távolodtunk. A magyar átlagos fizetés ugyanis tavaly a szlovák nettó bérnek 93, a lengyelnek 90,

míg a csehnek 76 százaléka volt. Nálunk kevesebbet már csak három tagállamban keresnek a dolgozók: Lettországon 8508, Romániában 5874, Bulgáriában pedig 5512 eurót.

A legmagasabb nettó fizetést egyébként az izlandiak vihették haza, a magyaroknál majdnem hatszor többet.

Forrás: www.privatbankar.hu

Hány eurónak megfelelő összeget vitt haza 2018-ban egy európai?

(Átlagos, éves nettó bér 2018-ban, euróban)



